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MENRE ST ERPWAB AR ~ R RO A BS A A

£ b7 R - ARSTiE Bify % 2 B @ & # wm =
EEIEE 13,706, 874
REREER 13,706, 874
REREER 13,706, 874
EBERE 11, 946, 745
REERE 292,449
1 AE%ERE 1.00 214,928 214,928
=
2 HFERR QEELZY) E a4k 1.00 77,521 77,521
=
BISHRE 7,334,996
3 aRS—+REZE | QER/HE) x4F (B - B - UF - £F) 56. 00 113,338 6, 346, 928
JKE10mE
th=
4 7K MR x4F(FEE-EF - UF - £F) 28.00 27.575 772,100
th=
5 HELER KEFAE (FK) . EfREERE4kn 1.00 77,316 77,316
%
6 MEZEM KEHEE FEEK) 1.00 138, 652 138, 652
=
EERE 264,612
7R iR X 1 (BF) KR 10nk il 7.00 15,233 106, 631
th=
8 kL Eik EBERAE GRE) . EfRERdkn 1.00 19, 329 19, 329
%
9 HEEZER EBRE RIE) 1.00 138, 652 138, 652
=
BEEYREE 369, 142
10 7529 kURER(E%) THhm x 15 (ZF) 7.00 8, 871 62,097
th=




MENRE ST ERPWAB AR ~ R RO A BS A A

£ b R - BRTE Bify #H = B * 8§ =

1 7320 bR GED) THhm x 12 (ZF) 7.00 17,187 120, 309
=

12 AR FHERER THhm x 15 (ZF) 7.00 21,154 148,078
th =

13 EHLERK BEEYREE. ERREEREdk 1.00 38, 658 38, 658
=

S HTEER 1,677,060

14 S HrstER KERE. EERE. BEEYRET 1.00 1,677,060 1,677, 060
=

fEfT - B 2,008, 486

15 fE#r - B 1.00 2,008, 486 2,008, 486
=

EEZE 1,760, 129

T8 1,602, 729

16 Z2EHRM 1.00 1,602, 729 1,602, 729
=®

BR 120, 000

17 EHFRER 1.00 120, 000 120, 000
=®

ZDfh 37, 400

18 MELERERE E-AYDITRE 1.00 37, 400 37, 400
=




THAFEEMMBKERE ~ BMEF tROMER14m)RITHE

% g - AKTiE Bifr = B i & #B
EEUER 11,421,084
R 9,744,024 x 66.4% — 1,115 6, 468,916
BIBELE 11,421,084 + 6,468, 916 17, 890, 000
E R 2,263,160 + 22,630 2,285,790
EEAGE 2,263,160
EEEE 22,630
T DAt 2,263,160 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) 1,218, 711
EHRIE 2,285,790 + 1,218, 711 3,504, 501
—REBRES 3,504,501 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 1,674 1,885,499
ABREE 3,504,501 + 1,885, 499 5,390, 000
A ERHImE 17,890,000 + 5,390, 000 23,280, 000
HBETEALE 23,280,000 x 10.00% 2,328,000
ABERE 23,280,000 + 2,328,000 25, 608, 000
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T4 FEEMMEE(KEF ~ BMEF HhROMBR14m)IRTAE

&5 1
2 . AEER =1
£ 7 R - BIRTE BARL #H = B Of € W E B &
BlEFEHED
A 2.00 48, 000. 00 96, 000
B S HER
A 2.00 42, 200. 00 84,400
B = H AR
A 1.00 32, 400. 00 32,400
AR =L NOY
% 1.00 212, 800. 00 2,128
= 5 1E%HeH - 1.00K 214, 928. 00 214,928
&5 :2
B BAMERR 2EFEDZY) ERREEREAKm =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL #H = B Of € W E B =
BIEHEE
A 2.00 25, 400. 00 50, 800
Sy 2tiE
B 1.00 25, 954. 00 25,954/4.70H / 8H
AR =L NOY
% 1.00 76, 754. 00 767
= 5 1E%HeH - 1.00K 717,521.00 71,521
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& RS- MRE TS QEM/MR) X4F FE - B - $F - 2F) KRI0mRiE

T4 FEEMMEE(KEF ~ BMEF HhROMBR14m)IRTAE

1A&Y (2.54:)

%4 7 R - AR R BAf = B i £ W = B &
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,169.00 3,169/2.00H / 8H
SRAEM FRP D 70PS#E! 3.0t
B 1.00 75,721.00 75,721 8H
B S HER
A 1.00 42, 200. 00 42,200
BB
A 1.00 32, 400. 00 32,400
B (FA3—) 10mk 5%
A 1.00 49, 500. 00 49,500
BKTHEE (FA1/3—) 10mR 78
A 1.00 49, 500. 00 49,500
r\EYE
A 1.00 25, 300. 00 25,300
P PR 2RD%
% 2.00 21717, 790. 00 5, 555
= 5 1YE%HESN : 2. 505 113, 338. 00 283, 345
&5 4
B K THhEx4E(BRE-EE - PE LT 1BHY (7.95)
% 7 R - AR R BAf = B i £ W = B =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,169. 00 3,169/2.00H / 8H
SRAEM FRP D 70PS#E! 3.0t
B 1.00 75,721.00 75,721 8H
B S HER
A 1.00 42, 200. 00 42,200
BB
A 1.00 32, 400. 00 32,400
BIEBNF
A 2.00 31, 100. 00 62, 200
TR 2RD%
% 1.00 215, 690. 00 2,156
= 5 YEZRED 7. 90K 5 217,575.00 217, 846
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T4 FEEMMEE(KEF ~ BMEF HhROMBR14m)IRTAE

55
2% - HARER KERE ERK) . EMREES#kn =1
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of | W E B &
B = H AR
A 2.00 32, 400. 00 64, 800
REE S4 kY 2L
B 2.00 6, 258. 00 12,516/6.00H / 8H
= 5 1YE%HeH - 1.00K 717, 316.00 71,316
&5 :6
B MESMER KERE GEK) 15ty
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of | W E B =
FEHED (55
A 0. 60 58, 600. 00 35, 160
e (B)
A 1.20 41, 600. 00 49,920
Hftt 8
A 1.80 29, 000. 00 52,200
EHARE FHEEDY
% 1.00 137, 280. 00 1,372
= it 1YE%HeH - 1.00K 138, 652. 00 138, 652
&5 .17
B RE  THhE x 13 (&F) KiFE10mEKH 1THHY (14, 3thE)
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of o W E B =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,169. 00 3,169/2.00H / 8H
SRAEM FRP D 70PS#E! 3.0t
B 1.00 75,721.00 75,721 8H
B S HER
A 1.00 42, 200. 00 42,200
B = H AR
A 1.00 32, 400. 00 32,400
BIEBF
A 2.00 31, 100. 00 62, 200
AR =L NOY
% 1.00 215, 690. 00 2,156
= 5 YEZRES - 14. 304 = 15, 233. 00 217, 846
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%5 :8
2% HEER KEREGRE) . EHREERE K 1LY
£ 7 R - KT By = B Of | W E B &
B = H AR
A 0.50 32, 400. 00 16, 200
REE S4 kY 2L
B 0.50 6, 258. 00 3,129/6.00H / 8H
= 5 1YE%HeH - 1.00K 19, 329. 00 19, 329
&5 :9
&% MESER EEREFR) 1LY
£ 7 R - KT By = B Of | W E B =
FEHED (55
A 0.60 58, 600. 00 35, 160
e (B)
A 1.20 41, 600. 00 49,920
Hftt 8
A 1.80 29, 000. 00 52,200
EHARE FHEEDY
% 1.00 137, 280. 00 1,372
= it 1YE%HeH - 1.00K 138, 652. 00 138, 652
H5:10
B TS0 FUEIR(EY) A x1E(RF) 1BHY (24.84hm)
£ 7 R - KT By = B Of o W E B =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,169. 00 3,169/2.00H / 8H
SRAEM FRP D 70PS%! 3.0t
B 1.00 75,721.00 75,721 8H
B S HER
A 1.00 42, 200. 00 42,200
B = H AR
A 1.00 32, 400. 00 32,400
BIEBNF
A 2.00 31, 100. 00 62, 200
AR =L NOY
% 2.00 215, 690. 00 4,313
= 5 1YEZRES - 24.80tth = 8,871.00 220, 003
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&H5: 11
B TS PRI (EY)  TihA X 1E(ZF) 1THHY (12.84hgm)
£ 7 R - KT By = B Of & | W E B &
TEE S4 kY 2L
H 1.00 3,169. 00 3,169 2.00H / 8H
&M FRP D 70PS%! 3.0t
H 1.00 75,721.00 75,721 8H
B S HER
A 1.00 42, 200. 00 42, 200
B = H AR
A 1.00 32, 400. 00 32,400
BIEBNF
A 2.00 31, 100. 00 62, 200
AR L NOY
% 2.00 215, 690. 00 4,313
& it {EZBER - 12. 804 m 17,187.00 220, 003
H5 :12
B AR THA X 13 (ZF) 1THHY (10 44h =)
£ 7 R - KT By = B Of & | W E B &
TEE S4 kY 2L
H 1.00 3,169. 00 3,169 2.00H / 8H
&M FRP D 70PS%! 3.0t
H 1.00 75,721.00 75,721 8H
B S HER
A 1.00 42, 200. 00 42, 200
B = H AR
A 1.00 32, 400. 00 32, 400
BIEBNF
A 2.00 31, 100. 00 62, 200
AR L NOY
% 2.00 215, 690. 00 4,313
& B {EZBEA - 10. 40Hh = 21,154.00 220, 003
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T4 FEEMMEE(KEF ~ BMEF HhROMBR14m)IRTAE

H5:13
B REEH BEEWRAE. EMRIEEAk 1Ky
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
B =B
A 1.00 32, 400. 00 32, 400
RBE 54 kY 2
=] 1.00 6, 258. 00 6, 258/6. 00H / 8H
& B 1EZBER - 1.00 38, 658. 00 38, 658
H5: 14
2% R KERE. EERE. BEEYRAE 1Xzy
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
S HTEER KEHRE
= 1.00 916, 160. 00 916, 160
S HTERER EERE
= 1.00 205, 800. 00 205, 800
S HTEAER BEAEYRE
= 1.00 555, 100. 00 555, 100
& it 1EZBER - 1.00 1,677, 060. 00 1,677,060
5:15
B R - ER 1Xzy
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
T - ER BSHRE
= 1.00 866, 900. 00 866, 900
BT - ER EERE
= 1.00 241, 900. 00 241, 900
T - ER BEEMAE
= 1.00 879, 800. 00 879, 800
EXRARE TREEAGEDY
% 1.00 1, 988, 600. 00 19, 886
& B EZBER - 1.00 2,008, 486. 00 2,008, 486
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T4 FEEMMEE(KEF ~ BMEF HhROMBR14m)IRTAE

H5:16
2 . REEGRM 1Ky
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
REERM FRP D 180PSZ!
A 11.20 142, 389. 00 1,594,756 6.00H / 8H
AR 2RD%
% 0.50 1,594, 756. 00 7,973
& B 1EZBER - 1.00 1,602, 729. 00 1,602, 729
&H5 17
B EBHRSR 1Xzy
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
(BHERE
= 1.00 120, 000. 00 120, 000
& it EZBER - 1.00 120, 000. 00 120, 000
H5:18
M BIEERE TE=-44UIRE 1LY
2 Lo R - KT By = B Of | W E B &
EIXREHRE E-RYIUTRE
T 1.00 37, 400. 00 37, 400
& B EZBER - 1.00= 37, 400. 00 37,400




